



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



గాజువాకలో గెలిచేది మేమే..
జగన్ దోపిడీదారుడు.. ఆయనను నమ్ముద్దు బహిరంగ సభలో పవన్ కల్యాణ్

2 లో



మణిపుర్ హింస వల్ల చాలా డిస్టర్బ్ అయ్యా..

అది విభజన రాజకీయాల ఫలితమే

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ

నేషనల్ బ్యూరో, విశాల భారతి: మణిపుర్ లో జరిగిన హింస, దాని వల్ల అక్కడి ప్రజలకు కలిగిన ఇబ్బందుల వల్ల కాసు చాలా కలత చెందినట్లు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ తెలిపారు. ఆ హింసను వెంటనే ఆపాలిని ఆవహించింది. ఇప్పటికే మణిపుర్ సగానికి సరిగిపోయిందని.. తగిలిన గాయాలు మానడానికి కొన్ని సంవత్సరాలు పడుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక రాష్ట్రంలో విభజన, ద్వేషం, కోపంతో కూడిన రాజకీయాలు చేస్తే ఏమవుతుందో.. అదే మణిపుర్ అల్లర్లు అని రాహుల్ అన్నారు. అది నాకొక ఒక పాఠం అని తెలిపారు. కాబట్టి అందరినీ కుటుంబంలా కలిపి చూడడం చాలా ముఖ్యమని వ్యాఖ్యానించారు.

బీజేపీలో మరో ఎకెట్ డౌన్..

- కాంగ్రెస్ లోకి మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్
- ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ కాషాయపార్టీకి షాక్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: తెలంగాణలో అధికారం మాడే, బీఆర్ఎస్ కి ప్రత్యామ్నాయం మేమేనంటూ బీరాలు పలికిన బీజేపీ.. ఎన్నికల ముందు బోల్తా పడబోతోంది. ఇటీవల జయసుధకి కాషాయం కండువా కప్పి.. త్వరలో మరన్ని చేరికలుంటాయని గొప్పలు చెప్పుకున్న తెలంగాణ బీజేపీ తాజా అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డికి షాకిస్తూ మాజీ..



ఇంకెప్పుడు గుర్తిస్తారు..?

22 ఏండ్లుగా వెన్నుంటే ఉన్నా వట్టింతుకోరా.

ఉద్యమంలో కేసీఆర్ కుడిభుజంగా ఉన్నా అన్యాయమేనా. తమ్ముడి మరణం బాధించినా.. ఉద్యమాన్ని ఎన్నడూ వీడలే. 'అనుభవం' పేరిట దూరముంచినా ఏనాడూ ఎదురు చెప్పలే. ఈసారిని ఉద్యమనేతను గుర్తించాలని పెరుగుతున్న డిమాండ్. కార్మిక బాంధవ్యడికి ఎమ్మెల్యే సీటు ఉచ్చిత ప్రాతినిధ్యం వేడుకోలు

3 లో




కాంగ్రెస్ షాన్ సర్కెస్..

ప్రజాకోర్టుకు భారీగా జనం
క్యాడర్ లో ఉత్సాహం
విభేదాలు వీడి కలిసికట్టుగా పనిచేస్తున్న నేతలు
మరోవైపు చేరికల జోరు
మేనిఫెస్టో విడుదలైతే సీన్ రివర్స్

కనుగోలు వ్యూహం సర్కెస్

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల వ్యూహాకర్త సునీల్ కనుగోలు కొత్త కార్యక్రమాలతో దూసుకుపోతున్నారు. ఆ పార్టీకి జనసత్వాల తెచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. తిరగబడదాం-తరిమికొడదాం అనే నినాదంతో సూతన కార్యక్రమాలు రూపొందించారు. ప్రజా కోర్టు పేరుతో బహిరంగ సభలు ఏర్పాటు చేసి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై విమర్శనాస్త్రాలు ఎక్కువెట్టాలని నాయకులకు సూచించారు. దీంతో ఈ ప్రాగ్రామ్ జనం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అక్కడక్కడా మొదలైంది.

నేషనల్ బ్యూరో, విశాల భారతి: అదే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే అంతర్గత కుమ్ములాటలు ప్రముఖంగా కనిపించేవి. కానీ ఇప్పుడు మాత్రం ఆ పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. అగ్రనేతలు రాహుల్ గాంధీ అయితే ప్రజాకోర్టు కార్యక్రమానికి అగ్రనేతలు వస్తే మరింత ఊపు వస్తుందని కాంగ్రెస్ కేటర్ కోర్టు అనే కార్యక్రమానికి రూపకల్పన చేశారు. ఈ ప్రాగ్రామ్ కు ఊహించని స్థాయిలో జనం స్పందన వస్తోంది. కాంగ్రెస్ చెప్పిన కార్యక్రమాలకు భారీగా జనం తరలిరావడంతో ఆ పార్టీ నేతలే ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ఇక వివిధ నియోజకవర్గాల్లో లీడర్ల తరఫున పనిచేస్తున్న నేతలు కన్నా వంటి సీనియర్లు కూడా ప్రజా కోర్టుకు హాజరైతే మరింత బాగా ఈ ప్రాగ్రామ్ జనంలోకి వెళ్లే అవకాశం ఉంది.

పిల్లుల్ల రఘు'కే హుజూర్ నగర్ సీటు..

కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం జాబితాలో పేరు చీసే సామాజిక నాయకుడిగా గుర్తింపు
3 ఏండ్లుగా సామాజిక సేవలతో ప్రజల్లో పలు సర్వోత్తమ రఘుకే అనుకూలత అధికార పార్టీ అవినీతిని ఎండగడుతున్న యువనేత ఎమ్మెల్యేకు దీటుగా నియోజకవర్గంలో పనులు రఘుకే తమ ఓటు అని చెబుతున్న ప్రజలు అధికార పార్టీలోకి ఉత్తమ వేళ తాడని ప్రచారం కాంగ్రెస్ కాదంటే ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ

THE LEADER

4 లో

ప్రజల గొంతుకగా పత్రికను ప్రజల్లోకి తీసుకవెళ్లాలి

- ఎడిటర్ గద్దం శ్యామ్

విధంగా చూడాలని సూచించారు. పత్రిక ప్రజలకు పాఠకులకు వారధిగా ఉండడంతో పాటు నిరంతరం ప్రజల సమస్యలను వెలికి తీసి, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం దిశదీక్షాగా ఉండేలా పని చేయాలని పిలుస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఇంచార్జి సులేమాన్, నిజామాబాద్ ఇంచార్జి రజనీష్, సర్కార్ ఇంచార్జి వెంకన్న, కోదాడ రవి, ఆర్కాడ్ మురళి బాల్కొండ గోవర్ధన్, నడిగుడెం సైదులు, దేవరపల్లె విష్ణు, మేడిపల్లి బిక్కి మల్లేష్, పాల్ నగర్ రామ కృష్ణ, శాలిగారం గోపినాథ్, మతంపల్లి కరుణాకర్ సూర్యాపేట మహేష్.

గ్రూప్ 2 పరీక్ష రిషెడ్యూల్

- సవంబరు 2, 3 తేదీల్లో నిర్వహణ
- టీఎస్పీఎస్సీ ప్రకటన



ఇందిరా పాకిస్థాన్ ను రెండు ముక్కలు చేశారు..

ఆ విషయం గుర్తుందా?

బీజేపీ పిట్టను కూడా కొట్టలేదు
ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే

నేషనల్ బ్యూరో, విశాల భారతి: కాంగ్రెస్ చేసిన పనులను ట్విస్ట్ చేసి తమవిగా చెప్పుకోవడం, ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించడం బీజేపీకి అలవాటుగా మారినది కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే అన్నారు. ఛత్తీస్ గఢ్ లోని జాంజ్ గిర్ పంపా జిల్లాలో అధికారం నాడు జరిగిన బహిరంగ ర్యాలీలో ఖర్గే మాట్లాడుతూ కూడా కొట్టలేదన్నారు. పాకిస్థాన్ ను ఇందిరాగా దే రెండుగా విడగొట్టినది..

చైనా యుద్ధం గురించే కానీ, ఇందిరా గురించే మాట్లాడడం? బీజేపీ ఎప్పుడూ 1962 చైనా యుద్ధం గురించే ప్రస్తావిస్తుందే కానీ, ఇందిరా గాంధీ పాకిస్థాన్ ను రెండుగా విడగొట్టిన విషయం మరిచిపోయిందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. బీజేపీ కనీసం ఒక పిట్టను కూడా కొట్టలేదన్నారు. పాకిస్థాన్ ను ఇందిరాగా దే రెండుగా విడగొట్టినది..

..మిగతా 2 లో



22 ఏండ్లుగా కేసీఆర్ వెంట ఉన్నా... ఏనాడు ఆయన మాటలు జవదాటలేదు. ఆయన ఏ బాధ్యత అప్పగించినా అపార్యశలు పనిచేయడమే ఆయనకు తెలుసు. అయినా ఎందుకో ఇప్పటికీ ఆయనకు న్యాయం జరుగడం లేదు. గత మూడు దఫాలుగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రజలకు సేవలు చేయాలన్న ఆయన ఆశలు నెరవేరడం లేదు. అయినా తనకు కేసీఆర్ పై అపార నమ్మకం ఉందని, ఈసారి తనకు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇస్తారని భీమాతో ఉన్నారు టీటీఎస్(తెలంగాణ ట్రేడ్ యూనియన్ సెల్) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, తెలంగాణ ఉద్యమ నేత మోతే శోభన్ రెడ్డి.

ఇంకెప్పుడు గుర్తిస్తారు..?

22 ఏండ్లుగా వెన్నంటే ఉన్నా పట్టించుకోరా. ఉద్యమంలో కేసీఆర్ కుడిభుజంగా ఉన్నా అన్యాయమేనా. తమ్ముడి మరణం బాధించినా.. ఉద్యమాన్ని ఎన్నడూ వీడలే. 'అనుభవం' పేరిట దూరముంచినా ఏనాడూ ఎదురు చెప్పలే. ఈసారైనా ఉద్యమనేతను గుర్తించాలని పెరుగుతున్న డిమాండ్. కార్మిక బాంధవుడికి ఎమ్మెల్యే సీటు ఇచ్చి ప్రోత్సహించాలని వేడుకోలు

తనకు మాత్రం న్యాయం జరగాల్సిందే
2013లో తన తమ్ముడు మోతే రాంరెడ్డి అమరుడయ్యాడు. అయినా తాను ఏనాడు ఆయన మరణాన్ని వాడుకోలేదంటున్నారు. తెలంగాణ అమరుడి కుటుంబంగా తనకు గర్వంగా ఉందని, అదే సమయంలో తనకు కేసీఆర్ పై నమ్మకం ఉందన్నారు. తన గుండెల్లో కేసీఆర్ ఎప్పటికీ ఉంటాడని అనేక సందర్భాల్లో చెప్పారు. తాను తెచ్చిన నేతలు ఎమ్మెల్యేలు అయి, మంత్రులుగా ఉన్నా తాను ఏనాడు నిరాశ చెందలేదని చెబుతున్నారు. తనకు ఓ అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరికీ అన్యాయం చేయడం తన ఉద్దేశం కాదని, కానీ తనకు మాత్రం న్యాయం జరగాల్సిందేనని కోరుతున్నారు. ఈసారి తప్పకుండా కేసీఆర్ అవకాశం ఇచ్చి ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం కల్పిస్తారని నమ్మకంగా ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు.



విశాల భారతి, తెలంగాణ బ్యూరో:
సీటు ఇస్తే.. విజయం పక్కా
ప్రస్తుతం ఆయన సతీమణి మోతే శ్రీలత తారాకర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా, జీహెచ్ఎస్సీ డిప్యూటీ మేయర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతో సికింద్రాబాద్ నియోజక వర్గంలో ఆయనకు పట్టుంది. అదే సమయంలో ఉప్పల్ ప్రాంతంలోనూ బలమైన కార్మికులు, ప్రజల మద్దతు ఉంది. రెండు నియోజకవర్గాల్లోని కార్మికులు, శ్రామికులు, బడుగు బలహీన వర్గాలలో ఆయనకు మంచి పేరుంది. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను లబ్ధిదారులకు చేరువ చేయడంలో ఆయన విశేషంగా కృషి చేశారు. తన సతీమణితో కలిసి నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటున్నారు. వారి సేవల్లోనే నిత్యం గడుపుతున్నారు. దీంతో ప్రజా సేవకు అంకితమైన తనకు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇవ్వాలని ఈ రెండు నియోజకవర్గాల ప్రజలు, కార్మికులు ముక్తకంఠంతో డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కార్మికబాంధవుడు మోతే కేసీఆర్ సీటు ఇస్తే.. గెలిపించుకుంటామని గట్టిగా చెబుతున్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా సభలు, సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఇదే డిమాండ్ ను కేసీఆర్ ముందు పెడుతున్నారు.

కేసీఆర్ తో ఉద్యం సాగిపోతే
2001 ఏప్రిల్ 27 టీఆర్ఎస్ పార్టీ స్థాపన కంటే ముందునుంచి కేసీఆర్ తో ఉద్యమం సాగిపోతోంది. ఆయనతో కలిసి ఎన్నో చర్యల్లో పాల్గొన్నారు. ఎందరో మేధావులను కలిసి ఉద్యమ బాటలకు దారులు వేశారు. కరీం నగర్ సింహగర్ల తర్వాత 2001 మే 3న 1500మంది అనుచరులతో జలదృశ్యంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. అప్పట్లోనే పెద్ద సంచలనంగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అనంతరం హైదరాబాద్ లో తొలిసారిగా కార్యకర్త సడిగడ్డ మీద టీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను కేసీఆర్ చేత ఎగరవేయించి సత్కాచుకున్నారు. అనంతరం కాలంలో కేసీఆర్ వెంటే



తన ప్రయాణం సాగింది. కేసీఆర్ ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ శోభన్ రెడ్డి ఉండాలి. అంత సాన్నిహిత్యం ఉంది ఇద్దరి మధ్య. అప్పట్లో టీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉన్న చిన్నస్థాయిలో ఆయన కీలక భూమిక పోషించారు.
కార్మిక బాంధవుడిగా గుర్తింపు
2006లో యూనియన్ ను స్థాపించి కార్మిక బాంధవుడిగా గుర్తింపు పొందారు. అన్నా.. అంటే చాలు వారిపోయే తత్వంతో కార్మిక జనాల్లో జననేతగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఎన్నో కార్మిక సంఘాలను ఏర్పాటు చేసి.. ఉద్యమం వైపుగా వారిని నడిపించిన నేతగా గుర్తింపు పొందారు. శ్రామిక, కార్మిక వర్గాలను టీఆర్ఎస్ పార్టీకి దగ్గర చేయడానికి ఆయన ఎంతో కృషి చేశారు. ఇప్పటికీ ఆయనను దగ్గరనుంచి చూసిన కార్మిక నేతలు సైతం శోభన్ అన్నకు ఎమ్మెల్యే సీటు ఇవ్వాలని కేసీఆర్ ను డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు తరచూ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి తమ నినాదాన్ని వినిపిస్తున్నారు. కేసీఆర్ ఇప్పటికైనా గుర్తించి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు.
కేసీఆర్ చెప్పాడని.. తృణపాతంగా వదిలేశారు
2004లో ఎమ్మెల్యేగా తొలిసారి అవకాశం వచ్చినా అలయెన్స్ కారణంగా వదులుకున్నారు. పార్టీ బీభౌం ఇచ్చినా.. అప్పటికే ప్రచారం ప్రారంభించినా.. జనాల్లో కాబోయే ఎమ్మెల్యే అని గుర్తింపు తెచ్చుకున్నా.. కేసీఆర్

అదేశించడంలో మారుచెప్పకుండా బీఫారాన్ని తిరిగి ఇచ్చిన లక్ష్యబుడు. 2001లో తారాకర్ కార్పొరేటర్ గా పోటీ చేసిన సమయంలో కేసీఆర్ నా తరపున ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. 2009లోనూ మరోసారి అన్యాయం జరిగింది. అప్పట్లో టీడీపీతో అలయెన్స్ కారణంగా సికింద్రాబాద్ స్థానాన్ని తలపాసికీ ఇచ్చారు. ఉప్పల్ నియోజక వర్గాన్ని ఇచ్చినా ముత్తిరెడ్డికి కేటాయించారు. మరోసారి కేసీఆర్ చెప్పాడని ఎదురుచెప్పకుండా వెనక్కుతగ్గారు. ఇన్ని జరిగినా ఏనాడు నోరు తెరిచి ఎదురు ప్రశ్నించలేదు. పైరవీలు చేయలేదు. కేసీఆర్ ఏనాడైనా తనకు న్యాయం చేస్తాడన్న నమ్మకంతో వేచిచూస్తున్నారు.
కేసీఆర్ చెబితే తిరుగుండడు
2018 ఆగస్టులో తన భర్త డి.సందర్బంగా సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన సమయంలో తనకు న్యాయం చేస్తానని చెప్పారని శోభన్ రెడ్డి చెప్పారు. కేసీఆర్ చెబితే దానికి తిరుగుండడని, అది తప్పకుండా జరిగి తీరుతుందని అన్నారు. తప్పకుండా ఇస్తారని తనకు న్యాయం చేస్తారని నమ్మకంగా ఉన్నట్లు పేర్కొంటున్నారు. తన వెన్నంటి ఉండే కార్మికులు కూడా ఇదే డిమాండ్ చేస్తున్నారని, వారి కోరికలో న్యాయం ఉందన్నారు. ఇన్నాళ్లూ తాను ఏనాడు నోరు తెరిచి ఇది కావాలని అడగలేదని, ఇసారి మాత్రం వెనక్కు తగ్గేదే అని అంటున్నారు. ఇప్పుడు కాకపోతే ఇంకెప్పుడు తనకు న్యాయం జరుగుతుందని ప్రశ్నిస్తున్నారు.





గ్రామ కమిటీలు ఎన్నిక

మనిషిపైస్తోను ప్రజల వద్దకు తీసుకు వెళ్ళాలి

అర్బూర్, విశాలభారతి: సందిపేట్ మండలం లోని తల్వేడ ఉమ్మడి మాయాపూర్ బాధ్యులలో ఆదివారం నాడు అయి గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్ మాట్లాడుతూ గ్రామ స్థాయిలో పార్టీని పటిష్టం చేయడం ద్వారా రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో పార్టీ పటిష్టం చేయడం కావాలని గ్రామాలలో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయాలని రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీకి సైనికులగా మన పంతుగా కష్టపడాలని కోరారు. ప్రతి ఓటర్ వద్దకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో అయి

నటువంటి 500 రూ' గ్యాలనీ సిలిండర్ ఇంటి నిరాణం కోసం 5,00,000 రూ' ఐదు లక్షలు వ్యయం చేసి 4.016 రూ' రైతు రుణమాఫీ రెండు లక్షలు ప్రచారం చేయాలని సూచించారు తల్వేడ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా కన్న గంగయ్య, ఉమ్మడి కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా కనకపురం సరేష్, మాయాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడిగా దూడ రమేష్, బాధ్యుల కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడిగా ముత్తూరెడ్డి, ఎన్నికయ్యారు. జిల్లా సీనియర్ నాయకులు పెంబ ఇంద్రుడు, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు ఫిరాజి నాగరాజ్, సీనియర్ నాయకులు మోర్లాడే ముత్తం, రాజేశ్వర్, వినీత్, గంగారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి

చిట్టాల, విశాలభారతి: మంచుట్టా ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. చిట్టాల మున్సిపాలిటీ లోని 2 వార్డుల సుందరతను సగం గోల కొన్ని రోజుల నుండి కురిసిన భారీ వర్షాలకు గొప్ప గుంతలు పడడంతో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి ఎక్కువ గుడి నుండి సుందరతను సగం కాలని వరకు మట్టి

పోయింది చదును చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులతో మాట్లాడుతూ కురుస్తున్న వర్షాలకు పాములు, తేళ్లు, క్రిమి కీటకాలకు, కరెంటు వైర్లకు, జాగ్రత్తగా ఉండాలని మన ఇంట్ల ముందున్న చెత్తను పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ కోనేటి కృష్ణ, సీనియర్ శేఖర్, జిల్లా చంద్రకాంత్, గండమల్ల శంకర్, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



నందిపేట్ లో నిర్మించిన మున్నూరు కాపు సంఘం సందర్శన

అర్బూర్, విశాలభారతి: అర్బూర్ నియోజక వర్గంలో అర్బూర్ ఎమ్మెల్యే పియూసీ చైర్మన్ భారన నిజామాబాద్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆశాపూర్ గారి జీవన్ రెడ్డి సహకారంతో నూతనంగా నిర్మించిన

మున్నూరు కాపు సంఘం దాదాపు మూడు కోట్ల రూపాయల తో నిర్మించారు. కళ్యాణ మండపాన్ని మామిడిపల్లి మున్నూరు కాపులు సందర్శించారు. నందిపేట్ సంఘం నాయకులు ఉన్నారు.



ప్రతి ఉపాధ్యాయుడికి సమాన్యాయం చేయాలి

- ▶ స్కూల్ టీచర్లకు ప్రత్యేకమైన పాయింట్లను రద్దు చేయాలి.
- ▶ తెలంగాణ నాన్ స్కూల్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ డిమాండ్.
- ▶ ఇందిరా పార్క్ లో ధర్మా..

అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పోకల శేఖర్, సక్కుబాయి మాట్లాడుతూ 30 వేల మంది స్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేకమైన పాయింట్లు కేటాయించడం వల్ల నాన్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు ప్రాంతాలను వెళ్ళు కోవడంలో తీవ్రంగా సస్టపోతున్నారు తెలిపారు. గతంలో ఉన్న పరిస్థితులకు నేటి పరిస్థితులకు చాలా తేడా ఉందని వ్యక్తిగత వాహనాలు అందుబాటులోకి రావడం వల్ల ప్రత్యేకమైన పాయింట్లు ఎవరికి ఇవ్వవలసిన అవసరం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయుల బదిలీల కొన్నింటిలో స్కూల్, నాన్ స్కూల్ లకు ఒకే విధమైన పాయింట్లు కేటాయించి టీచర్ల బదిలీల కొన్నింటిలో తొందరగా చేపట్టాలని డిమాండ్ చేసింది. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో కృష్ణరాజ్, శ్రీకాంత్, రామచంద్ర రెడ్డి, క్రమసూచన, మహేష్, చాపా రాజ్, పద్మా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విషం చిమ్ముతున్న కాలివ్య పరిశ్రమ

ఇష్టారాజ్యంగా కెమికల్ వ్యర్థాలు భూమిలోకి వదులుతున్న పరిశ్రమ. ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజలు.

ఫాన్ నగర్, విశాలభారతి:

పరిశ్రమ నుంచి వెదజల్లే కాలివ్యం జనజీవనంపై విషం చిమ్ముతోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పరిశ్రమ కాలివ్య జలాలను ఇష్టారాజ్యంగా భూమిలోకి వదులుతుండటంతో గ్రామస్థులు, రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. నిత్యం పరిశ్రమ నుంచి వెలువడే వ్యర్థాలతో సమీప గ్రామాల ప్రజలు రోగాల బారిన పడుతున్నారు. జనమే కాదు ఈ కాలివ్య జలాల దెబ్బకు భూములు కూడా ఎందుకూ పనికిరాకుండా పోతున్నాయి. వివరాలలోకి వెళ్తే ఫాన్ నగర్ నియోజకవర్గం కొత్తూరు మండలపరిషత్ లోని తీగపూర్ గ్రామశి

వారులో విస్తరాలకు మెటీరియల్ తయారీకి సంబంధించిన పరిశ్రమ వుంది. దాని తయారీ ద్వారా వెలువడుతున్న కాలివ్య వ్యర్థ జలాలను దాదాపు వెయ్యి పీట్ల లోతు తీసి అందులోకి పంపిస్తున్నారు. వర్షాకాలంలో ఆ గుంతలు నిండుతుండటంతో ఆ నీటి మోటార్ ల ద్వారా బయటికి పంపిస్తున్నారు. కలుషిత నీటి కారణంగా పరిశ్రమ పక్క పొలాల రైతులు పంటలు పండక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇప్పటికే ఒకసారి సాగుచేసిన పరి పూర్తిగా వివరాలలోకి వెళ్తే ఫాన్ నగర్ నియోజకవర్గం కొత్తూరు మండలపరిషత్ లోని తీగపూర్ గ్రామశి



నిజామాబాద్ లో బీసీ మంత్ర

- ▶ నిజామాబాద్ అర్బన్ లో అన్ని పార్టీల్లో ఇదే ఆలోచన.
- ▶ అధికార పార్టీ, బీజేపీలో కూడా ఇదే ఆలోచన సీరియస్.
- ▶ డిస్కంషన్... అంతర్గతంగా అన్ని పార్టీలకు ఇదే టెన్షన్
- ▶ ఏ నిమిషాన ఏమి జరుగునో..? ఇప్పడే డిస్కంషన్ చేయలేముంటున్న అభిప్రాయం.

ప్రచారం జరుగుతుందంటే.. ఈసారి ఏ పార్టీ మున్నూరుకాపుకు టికెట్ ఇచ్చినా.. వారిని పార్టీలకతీతంగా గెలిపించుకుందామనే వరకు వరకు. గత ఎన్నికల్లోనూ బీసీ నివాదం వచ్చింది. కానీ అంతకు మించి ఇప్పుడు ఈ బీసీ నివాదం మరింత బలపడింది. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ అర్బన్ బీసీకే ఇస్తామని ప్రకటించేసింది. మరో నియోజకవర్గం కూడా బీసీకే ఇస్తామని కూడా చెప్పుకుంటుంది. ఇప్పుడు అధికార, బీజేపీలోనూ కూడా అంతర్గతంగా ఈ బీసీ పోరు నడుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ నుంచి సిట్టింగ్ కే టికెట్ ఇస్తామని ప్రకటించినా... అంతర్గతంగా బీసీలకు ఇవ్వాలనే పోరు నడుస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కానీ సిట్టింగ్ లకు మార్కెట్ పరిస్థితి ఎలా ఉంటుంది..? అనే అంశంపైనే అభిప్రాయం సమాలోచనలు చేస్తున్నది. నిజామాబాద్ అర్బన్ బీజేపీ నుంచి ధర్మపాల్ సూర్యనారాయణకు దాదాపు టికెట్ కన్నా అనే రీతిలో కన్నా ప్రచారం చేసేకుంటున్నాడాయన.



కోరుట్ల జరగనున్న రాజకీయ యుద్ధభేరి బయలుదేరిన పద్మశాలీలు

ధర్మశ్రీ, విశాలభారతి: రాజకీయ పార్టీల అతీతంగా కోరుట్ల జరగనున్న పద్మశాలీ రాజకీయ యుద్ధభేరికి ఆదివారం పద్మశాలీ అందరూ ఏకమై ఇంటికొకరు బొమ్మను గ్రామ స్థాయి నుండి మండలం అలాగే జిల్లా స్థాయి నుండి పద్మశాలీ యుద్ధ భేరి సభాకు పద్మ శాలీలు భారీగా తరలి వెళ్ళారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలీ మండల అధ్యక్షులు

చిలుక రాజేశ్వర్, సంఘం అధ్యక్షులు మరిపెద్ది రాజు, సర్పంచల పోరం అధ్యక్షుడు కొండ చం ప్రశేఖర్, మధుసూ మధు, శ్రీధర్, కొండ శ్రీనివాస్, గంగా మోహన్, లింబి, పాము నారాయణ, బిల్ల నవీన్ సరేష్, సబ్బాని గంగాధర్, గుండుక నత్తనారాయణ, నాసరి గంగాధర్, రాము, మహేందర్, రాజశేఖర్, బాల వివేక్, తదతరులు పాల్గొన్నారు.



మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అన్నెబోయిన సుధాకర్ జన్మదిన వేడుకలు

శాలిగౌరం, విశాలభారతి: శాలిగౌరం మండలం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అన్నెబోయిన సుధాకర్ జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రవి మాట్లాడుతూ ప్రజలను సుధాకర్ నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేయడంతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీని మండలంలో కవచం చేస్తామని,

సుధాకర్ ప్రజలకు మరింత సేవ చేసి ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అల్లి సైదులు, ఎంపీటీసీ నోముల జనార్థన్, మండల కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లె వీరభద్రం, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు పాకాల్ సతీష్, సోమల రవి, లోడింగి మహేష్, కట్టకుంట్ల రమేష్ గూని వెంకటయ్య, రంగం రాములు, రంగం బిక్రం, రంగం వీరయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూలీల చేతులకు బొగ్గలు వస్తున్నాయని, చేతులు పసుపు వర్షంగా మారుతున్నాయని రైతులు వాపోతున్నారు. ఆరోగ్యసమస్యలు ఎదురవుతున్నాయి. పరిశ్రమ నిర్వాహకులు కాలివ్య జలాలను ఇష్టారాజ్యంగా వదులుతుండటంతో సమీప గ్రామ ప్రజలు ఆరోగ్యసమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వయస్సు పైబడిన వారు ఫెరాలిని కను, మహిళలు గర్భశ్రావాసానికి గురవుతుండగా, మూగజీవాలు మృ

త్యువాత పడుతున్నవని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా పరిశ్రమలో బాలకార్మికులతో పనిచేస్తున్న నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇంకా విచిత్రమంటే పరిశ్రమ బయట కనీసం బోర్డు కూడా లేకపోవడం గమనార్హం. వ్యర్థాలను వదులుతున్న కెమికల్ పరిశ్రమపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అధికారులు చూసినాడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామస్థులు, రైతులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఆరోపిస్తున్నారు.



ప్రతి ఒక్క వ్యక్తికి ఆధ్యాత్మిక చింతన అవసరం

ప్రాధుటూరు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, అర్బూర్, విశాలభారతి: ప్రతి ఒక్కరికీ ఆధ్యాత్మిక చింతన అవసరమని సీనియర్ బిజెపి నాయకులు ప్రాధుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం అర్బూర్ నియోజకవర్గంలోని డాంకే శర్మ మండలంలోని జి.జి నడుకుడ గ్రామంలో గల శ్రీ శ్రీ పాండురంగ శివరామ ఆశ్రమానికి ప్రాధుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి 45000 వేల రూపాయల విలువ చేసే బైల్డ్ ను వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి

మనిషి రోజూ వారి పనులలో ఎంతో బిజీగా గడుపుతున్నాడని, భగవంతుని సన్నిధిలో ఒక గంట సేపు గడపడం మనసుకి ఎంతో ప్రశాంతతను ఇస్తుందని పేర్కొన్నారు. అలయ అభివృద్ధికి తనవంతు సహకారం అందించడం గర్వకారణం అని అన్నారు. బైల్డ్ గల శ్రీ శ్రీ పాండురంగ శివరామ ఆశ్రమానికి ప్రాధుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి 45000 వేల రూపాయల విలువ చేసే బైల్డ్ ను వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి



పి.డి.ఎస్.యూ రాష్ట్రస్థాయి వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయండి

నిజామాబాద్, విశాలభారతి: హైదరాబాద్ లో జరిగే పి.డి.ఎస్.యూ రాష్ట్ర స్థాయి వర్క్ షాప్ ను విజయవంతం చేయాలని పి.డి.ఎస్.యూ నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఆర్. గౌతమ్ కుమార్, జనార్థం రాజేశ్వర్ లు విద్యార్థి లోకాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రగతిశీల ప్రజాసౌమ్య విద్యార్థి సంఘం (పి.డి.ఎస్.యూ) గత 50 ఏళ్లుగా విద్యార్థి సంఘం పరిష్కారం కోసం, అందరికీ ఉచిత విద్య కావాలని, శాస్త్రీయ విద్యాసాధన కోసం పోరాడు తుందని, అంతేకాక సమాజంలో సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక అంతరాలు తొలగి సమ సమాజం రావాలని, మనిషిని వేరొక మనిషి దోచుకునే దోపిడి రాజ్యం నుంచి విముక్తి కావాలని పోరాడుతుందని అన్నారు. నేడు కెరీయర్ రిజం, వ్యక్తిగత చింతన, ప్రపంచీకరణ విధానాలు, ఆర్థిక సాహిత్యం సినీమాలు విద్యార్థుల మెదళ్లకు

అలోచించకుండా మెదులుస్తున్నాయి అని విద్యార్థులకు రాజకీయంగా నిర్మాణపరంగా సామాజికంగా సాంస్కృతికంగా తీర్చిదిద్దడానికి వారిని నాయకత్వ ప్రతిభను మరింత పెంపొందించడానికి విద్యార్థి ఉద్యమాన్ని మరింత పదునెక్కించడానికి ప్రగతిశీల ప్రజాసౌమ్య విద్యార్థి సంఘం (పి.డి.ఎస్.యూ) గత 50 ఏళ్లుగా విద్యార్థి సంఘం పరిష్కారం కోసం, అందరికీ ఉచిత విద్య కావాలని, శాస్త్రీయ విద్యాసాధన కోసం పోరాడు తుందని, అంతేకాక సమాజంలో సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక అంతరాలు తొలగి సమ సమాజం రావాలని, మనిషిని వేరొక మనిషి దోచుకునే దోపిడి రాజ్యం నుంచి విముక్తి కావాలని పోరాడుతుందని అన్నారు. నేడు కెరీయర్ రిజం, వ్యక్తిగత చింతన, ప్రపంచీకరణ విధానాలు, ఆర్థిక సాహిత్యం సినీమాలు విద్యార్థుల మెదళ్లకు



'సైంధవ్' క్రెమాక్స్ షెడ్యూల్ పూర్తి

నిర్మాత వెంకటేశ్ బోయనపల్లి తన తొలి చిత్రం 'శ్యామ్ సింగరాయ్' ని లాభిష్ణంగా నిర్మించి సినీమాపై తనకున్న ప్యాషన్ చూపించారు. ప్రస్తుతం విక్టరీ వెంకటేశ్ హీరోగా, 'హాట్ వర్క్స్ ఫ్యామిలీ'లో నటించిన దర్శకత్వంలో నిహారిక ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై 'సైంధవ్' చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. వెంకటేశ్ బోయనపల్లి, 'సైంధవ్' వెంకటేశ్ 75వ పుట్టిన రోజున మూవీ, మేకర్స్ చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకొని రాజనీకంటా నిర్మిస్తున్నారు. మేకర్స్ 16 రోజులలో కిలకమైన షెడ్యూల్ను పూర్తి చేశారు. ఎనిమిది మంది ముఖ్య నటీనటులు షూటింగ్ పాల్గొన్న హై-ఆక్షన్ ఎమాషనల్ క్రెమాక్స్ ను హార్డ్ కండిషన్స్ లో చిత్రీకరించారు. యాక్షన్ ఎవిసోడియం రామ్-లక్ష్మణ్ మాస్టర్స్ సూపర్ వైజ్ చేశారు. వెంకటేశ్ కిలకమైన వరకు ఇదే మాస్టర్స్ పెన్సిల్ క్రెమాక్స్ పోర్ట్. సినీమా రూపుదిద్దుకుంటున్న తీరు పట్ల చిత్ర బృందం ఆనందంగా ఉంది. నవాజుద్దీన్ సిద్దిక్, శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, రుహీని శర్మ, అండ్రియా జెల్లియా, సారాతో సహా దాదాపు అన్ని ప్రధాన పాత్రలను మేకర్స్ పరిచయం చేశారు.

జవాన్ నుంచి సరికొత్త పోస్టర్ విడుదల

బాలీవుడ్ కింగ్ ఖాన్ షారుఖ్ లేట్స్ట్ బిగ్ బడ్జెట్ మూవీ 'జవాన్'. భారీ అంచనాల నడుము ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 7న వరల్డ్ వైడ్ గ్రాండ్ రిలీజ్ కి దృఢమవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినీమాలలో తనతో పాటు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన విజయ్ సేతుపతి, నయనతార ఫోటోలను షారుఖ్ రిలీజ్ చేశారు. 'జవాన్' రిలీజ్ కావడానికి నెల రోజుల సమయం కూడా లేదు. సినీమా గురించి అభిమానులు, ప్రేక్షకులు, ట్రైడ్ విశ్లేషకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. సినీమా రిలీజ్ దేదీ దగ్గర పడే కొద్ది అంచనాలు మరింతగా పెరుగుతున్నాయి. సిల్వర్ స్క్రీన్ పై కింగ్ ఖాన్ ఎలాంటి మ్యాజిక్ చేస్తారోనని అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. 'జవాన్' ప్రెవ్యూ 'సోషల్ మీడియాలో సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేయగా రిసెంట్ గా రిలీజైన 'దుమ్కే దులిపేలా..'. సాంగ్ మ్యూజికల్ చార్ట్ బస్టర్ గా నిలిచింది. తాజాగా విడుదలైన పోస్టర్లో షారుఖ్, నయనతార, విజయ్ సేతుపతి లుక్స్ ఇన్ టెన్షన్ గా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. సినీమాలో వీరి పాత్రలు ఎలా ఉండబోతున్నాయో అనే ఆసక్తి మరింత పెరిగింది. షారుఖ్ టైటిల్ పాత్రలో నటిస్తోన్న 'జవాన్' చిత్రాన్ని రెడ్ చిల్డ్రెన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై అల్లీ దర్శకత్వంలో గౌరీ ఖాన్ నిర్మిస్తున్నారు. గౌరవ్ వర్మ ఈ సినీమాకు సహ నిర్మాత. సెప్టెంబర్ 7న ఈ చిత్రం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా హిందీ, తెలుగు, తమిళ భాషల్లో రిలీజ్ అవుతుంది.



రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ 'యోగి' రీ రిలీజ్

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ నయనతార జంటగా స్టార్ డైరెక్టర్ వినాయక్ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'యోగి' 2007న సంవత్సరంలో విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్రభాస్ మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. పి. రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి సమర్పణలో ఈ చిత్రం ఫిలింస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సహకారంపై సుదర్శన్ రెడ్డి, చంద్ర ప్రతాప్ రెడ్డిలు నిర్మించారు. రమణగోగుల సంగీత సారధ్యంలో రూపొందిన పాటలు యువతను ఉర్రూతలూగించాయి. తాజాగా ఈ చిత్రాన్ని చంద్ర ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై లింగం యాదవ్ రీ రిలీజ్ చేస్తున్నారు. ఇందుకోసం ఈ చిత్రాన్ని 45 షార్ట్ లోకి మార్చారు. దిల్ రాజు, శిరీషల సహకారంతో ఈనెల 18న ప్రేక్షకుల ముందుకు మరోసారి రాబోతున్న సందర్భంగా ఈ చిత్రం రీ రిలీజ్ బైలర్, పోస్టర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ ను శనివారం హైదరాబాద్ లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్ లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సంగీత దర్శకుడు రమణ గోగుల విచ్చేశారు. ఆయన చేతుల మీదుగా టైలర్, పోస్టర్ ను లాంచ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంగీత దర్శకుడు రమణ గోగుల మాట్లాడుతూ... అందరూ అన్నట్టుగా నేను మళ్ళీ బ్యాక్ అవుతాను. టెలాజువీని వాడుకుని ఈ సినీమాను మంచి క్యాలిటీతో తీసుకొస్తున్నాను. సౌండ్ చాలా బాగా వచ్చింది. ఇంక కష్టపడిన టీం అందరికీ అభినందనలు. తప్పకుండా ఈ రీ రిలీజ్ మంచి లాభాలు తీసుకొస్తుందని నమ్ముతున్నా అన్నారు. లింగం యాదవ్ మాట్లాడుతూ... మా ఈ రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు విచ్చేసిన రమణ గోగుల గారికి మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. ప్రభాస్ గారి అభిమానులకు ఓ అద్భుతమైన ట్రీట్ గా ఈ చిత్రాన్ని మంచి క్యాలిటీతో విడుదల చేయాలని నేను సంకల్పించుకున్నాను. రీ రిలీజ్ లో కూడా ఇది సూపర్ హిట్ అవుతుందనే నమ్మకం ఉంది. ఈ సినీమా విషయంలో నా గురువులు దిల్ రాజుగారు, శిరీష గారు అందగా నిలిచి, ఆంధ్ర, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో డిస్ట్రిబ్యూట్ చేస్తున్నారు. ఈనెల 18న సుదర్శన్ థియేటర్ లో అందరం కలిసి సినీమా చూస్తాం. ఇప్పటికే ఆన్ లైన్ లో బికింగ్లు సూపర్ గా అవుతున్నాయి అన్నారు.



20 ఏళ్లకు హిట్ పెయిర్ మళ్ళ రిపీట్

సాతిండియాలో తల్లివా (నాయకుడు)గా పలుపును అందుకున్నారని రజనీకాంత్, ఆయన తర్వాత లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతారకు అంతటి గౌరవం దక్కింది. 'తల్లి' అంటూ తమిళనాడు వ్యాప్తంగా ప్రజలు నయనతార పిలుచుకుంటున్నారు. నయన్ అనాధారణమైన నటన కెరీర్ గ్రాఫ్ ఎదుగుదలకు దక్కిన గౌరవమిది. ఇక నయనతార తర్వాత సంబర్ 2 వానరు? అంటే... జ్యోతిక పేరు వినిపిస్తుంది. జ్యోతిక కోలివుడ్ అగ్ర నాయికగా పలువు, రోజుల్లోనే నటుడు సూర్యతో ప్రేమలో పడి అతడిని పెళ్ళాడేసిన సంగతి తెలిసిందే. పెళ్ళ తర్వాత కుటుంబ వ్యవహారాలు చక్కమడుతూనే.. నటనలో రాణిస్తూ.. నిర్మాతగాను జ్యోతిక తనదైన ముద్ర వేస్తున్నారు. ఇప్పటికీ జ్యోతిక కోసం కథలు రాసి దర్శకర్తవయతలు ఉన్నారు. జ్యోతిక దక్షిణ భారత చలనచిత్ర పరిశ్రమలో తనదైన ముద్ర వేసిన మేటి నటి. ఇటీవల నాయికా ప్రధాన చిత్రాల్లో నటించిన జ్యోతిక ఇప్పుడు ఓ కమర్షియల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ లో నటించనుందని తెలిసింది. ప్రస్తుతం ఇలయదశపతి విజయ్ తో కలిసి నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. వెంకటేశ్ పుట్ట ఈ చిత్రానికి దర్శకుడు. విజయ్-జ్యోతిక హిట్ పెయిర్ గా కోలివుడ్ లో పాపులర్. గతంలో ఈ జంట ఖుషి-తిరుమలై లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రాల్లో నటించారు. తాజాగా వెంకటేశ్ ప్రభు తెరకెక్కించనున్న చిత్రంలో విజయ్ సరసన ప్రధాన నాయికగా కనిపిస్తుందా లేక ఇంకెదేనా కీలక పాత్రలో కనిపిస్తుంది? అన్నదానికి సరైన జ్ఞాపకం లేదు. దాదాపు రెండు దశాబ్దాల తర్వాత ఈ హిట్ పెయిర్ తెరపై మళ్ళీ కలవడం అభిమానులను ఎగ్జయిట్ చేసే విషయమే. అలాగే జ్యోతిక తదుపరి హిందీ చిత్రాలను భారీ సినీమాలో నటించనుంది. అజయ్ దేవగన్ -ఆర్ మాధవన్ ప్రధాన పాత్రలు పోషించనున్న ఈ చిత్రంలో జ్యోతిక కీలక పాత్రను పోషించనుందని సమాచారం.



కుటుంబ సమేతంగా చూడదగ్గ చిత్రమిది

దర్శకుడు అభిషేక్ కుమార్ల సంతోష్ శోభన్ హీరో రాశీ సింగ్, రుచిత సాధినేని హీరోయిన్లుగా నటించిన తాజా చిత్రం 'ప్రేమ్ కుమార్'. సాగర్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పతాకంపై శివ ప్రసాద్ పన్నెండు ఈ సినీమాను నిర్మిస్తున్నారు. రైటర్ అభిషేక్ కుమార్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. అవ్ అండ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ లో ఎలి మెంట్స్ తో తెరకెక్కిన ఈ సినీమా ఆగస్ట్ 18న రిలీజ్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు అభిషేక్ కుమార్ మీడియాతో ముచ్చటించారు. ఆయన చెప్పిన సంగతులవే. సినీమాలకు ఘోష్ట రైటర్ గా పని చేశాను. ఓటీటీలో పోలీస్ కూడా రాశాను. పేపర్ బాయ్ అయిపోయిన టైంలోనే సంతోష్ శోభన్ ను కలిశాను.. ఓ పార్ట్ ఫిల్మ్ చేద్దామని అనుకున్నాం. అలా చివరకు సినీమాను చేశాం. నా దగ్గర ఉన్న ముప్పై కథల్లోంచి ఓ కథను ఎంచుకున్నాం. చివరకు ప్రేమ్ కుమార్ కథ సెట్ అయింది. నా కామెడీ టైటింగ్ ను సంతోష్ శివ బాగా నమ్మేవారు. కరోనా వల్ల ఈ సినీమా కాస్త ఆలస్యమైంది. ఈ మూవీ హాయిలో కొత్తగా ఉంటుంది. నేను ఇది వరకు ఎవరి దగ్గర ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా పని చేయలేదు. కానీ నేను చాలా ప్రొడక్షన్ కంపెనీల్లో రైటర్ గా పని చేశాను. నా యాక్టింగ్ కెరీర్ కూడా ఈ సినీమాకు బాగా కలిసి వచ్చింది. హను రాఘవపూడి, సుకుమార్, వంశీ సైడిపల్లి, త్రివిక్రమ్, నగేష్ కుకునూర్ ఇలా అందరూ ఎంతో పర్సనల్ గా సినీమాను ఫైనల్ చేసి తీసారు. ఒక్కొక్కరిది ఒక్కొక్క స్టైల్ ఉంటుంది. నేను నటుడిగా వాళ్లతో ఇంటరాక్ట్ అయినప్పుడు ఎన్నో విషయాలు తెలుసుకున్నాను. ఆ అనుభవాల్ని ఈ సినీమాకు ఉపయోగపడ్డాయి. సినీమాల్లో పెళ్ళి సిన్ లో లివ్ డౌన్ హీరో వచ్చి, హీరోయన్ పెళ్ళి అవుతాడు. హీరో హీరోయిన్లు కలిసిపోతారు. కానీ ఆ పెళ్ళి కొడుకు గురించి విషయాలు ఆలోచించారు. వాడికి కూడా ఓ జీవితం ఉంటుంది. అది చెప్పేందుకే ఈ ప్రేమ్ కుమార్ సినీమాను తీశాం. విశ్వక్ సేన్ అత్యంతవందలో అధున కళాఖండాని సినీమా టీజర్ చూసినప్పుడు కాస్త భయపడ్డాను. ఇదేంటి నా కాన్సెప్ట్ లాగా ఉందే అని అనుకున్నాను. కానీ ఆ మూవీ దర్శకుడితో మాట్లాడగా.. కాన్సెప్ట్ వేరని అర్థమైంది. సంతోష్, నేను, శివ ముగ్గురం కూడా ఎక్కడో ప్రారంభించి ఇక్కడి వరకు రావడమే సక్సెస్ గా భావిస్తాం.



25వ మహానటులు

దర్శకుడు అశోక్ కుమార్ తెరకెక్కించిన కొత్త సినీమా మహానటులు. విభిల్ ప్రొడక్షన్స్ అండ్ ఏజెంట్స్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ పై అనిల్ బింద్రె, డాక్టర్ తిరుపతి ఆర్ యువరెడ్డి నిర్మించారు. అభినవ్ మణికంఠ, గోల్లీ నిస్సీ, మ్యాడీ వీజ్, పవన్ రమేష్, భరత్ రెడ్డి తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. జాతిరత్నాలు తరహాలో హిలేరియస్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా రూపొందిన మహానటులు సినీమా ఈ నెల 25న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నేను ఇప్పటిదాకా డిఫరెంట్ మూవీస్ చేశాను కానీ కామెడీ జానర్ టచ్ చేయలేదు. ఫన్, హిలే రియస్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ తో నేను రూపొందించిన చిత్రమిది. మన చూడ్డా ఉండే ఓ నాలుగు క్యారెక్టర్స్ కథలో ఉంటారు. ఈ నలుగురు టీమ్ గా మారి మహానటులు అనే యూట్యూబ్ ఛానెల్ ను ఎలా డెవలప్ చేశారు అనేది కథ. కథ ఈ సినీమా ఎంజాయ్ చేస్తారని చేస్తారని నమ్మకంగా చెప్పగలను. ఈ నెల 25న థియేటర్ లో మా సినీమా చూడండి. అన్నారు.

కెరీర్ ప్రారంభించిన ఇదేళ్లలోనే అగ్ర కథానాయిక గా ఎదిగేసిన రష్మిక మందన్న నేషనల్ క్రష్ గా భారీ ఫోలోయింగ్ ని ఆస్వాదిస్తోంది. పుష్ప చిత్రంతో పాస్ ఇండియా కథానాయికగా ఓ వెలుగు వెలిగిన ఈ బ్యూటీ తదుపరి పుష్ప 2 యానిమల్ (రణబీర్ హీరో) లాంటి భారీ సినీమాల్లో నటిస్తోంది. ఈ రెండు సినీమాలతో తన స్టార్ డమ్ మరో స్థాయికి రైజ్ అవుతుందని రష్మిక నమ్మకంగా ఉంది. ఇంతలోనే రష్మికను మరో జాక్ పాట్ వరంబింది. చియారీ విక్రమ్ విజయ్ సేతుపతి లాంటి వరంబి హాస్ హీరోలతో భారీ మల్టీస్టార్ లో రష్మిక నటించనుందని తెలుస్తోంది. మలయాళ దర్శకుడు 2018 ఫేం జూడ్ ఆంధ్రోని ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించనున్నారు. జూడ్ ఇప్పటికే మలయాళంలో వరస జాక్ బస్టర్లతో దూకుడు మీదున్నారు. ఇప్పుడు చియారీ విక్రమ్ సేతుపతి లాంటి జాతియ అవార్డ్ గ్రహీతలతో కలిసి పని చేయనున్నారు. నిజానికి ఇద్దరు టాప్ హీరోలతో పాస్ ఇండియా హీరోయన్ గా రష్మిక ఎంపిక బిజినెస్ పరంగా ఎంతో హైప్ ని పెంచుతుందనడంలో సందేహం లేదు. జూడ్ ప్రాజెక్ట్ కి రష్మిక మందన్న ప్రధాన ఆస్పైట్ కానుంది. అయితే తాజా నివేదికల ప్రకారం, ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం రష్మిక విజయ్ సేతుపతి పేర్లు ఇంకా ఖరారు కాలేదు. ఇద్దరు తారలతో చర్చలు జరుగుతున్నాయి. అన్నీ ఓకే అయితే అధికారికంగా ప్రాజెక్టును ప్రకటిస్తారు. దీనిని లైకా ప్రొడక్షన్స్ అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మించనుంది. జూడ్ ఆంధ్రోని జోసెఫ్ 2014లో 'ఓం శాంఠి ఓషానా' పెద్ద విజయం సాధించింది. నజ్రియా నజీమ్, నివీన్ పౌలి, వినిత్ శ్రీనివాసన్ వంటి ప్రతిభావంతులైన స్టార్లతో ఈ సినీమాను తెరకెక్కించారు జూడ్. 2018 రూపొందించడానికి ముందు మొత్తం మూడు చిత్రాలకు జూడ్ దర్శకత్వం వహించాడు. 2018 చిత్రం భారీ కమర్షియల్ విజయాన్ని అందుకుని మలయాళ సినీమా చరిత్రలో అత్యధిక పహుళు సాధించిన చిత్రంగా అవతరించింది. కేరళ వరదల ఆధారంగా రూపొందించిన 2018 పహుళు సాధించిన సంగతి తెలిసిందే.



రష్మిక మరో జాక్ పాట్